Pecyn Dogfennau

. PEN Mark James LLM, DPA, DCA
oo Sir Gar B Pif Weithredr
< . ief Executive,
Carmarthenshu*er Neuadd y Sir, Caerfyrddin. SA31 1JP
Q=2 County Hall, Carmarthen. SA31 1JP
n ¢ Y
ty Cov™

DYDD MAWRTH, 28 MAWRTH 2017

AT: HOLL AELODAU’R PWYLLGOR TRWYDDEDU

YR WYF DRWY HYN YN EICH GALW | FYNYCHU CYFARFOD
O'R PWYLLGOR TRWYDDEDU A GYNHELIR YN Y SIAMBR,
NEUADD Y SIR, CAERFYRDDIN AM 10.00 YB, DYDD
MERCHER, 5ED EBRILL, 2017 ER MWYN CYFLAWNIR
MATERION A AMLINELLIR AR YR AGENDA ATODEDIG.

Mark Jamesovs

PRIF WEITHREDWR

¥ AILGYLCHWCH OS GWELWCH YN DDA

Swyddog Democrataidd: Catherine Gadd

Ffon (Llinell Uniongyrchol): 01267 224088

E-bost: cegadd@sirgar.gov.uk
Cyf: AD016-001

w Sir Gar A= EICHCYNGORarleinamdani
omer Sir Gar wwwisirgar.llyw.cymru

Carmarthenshire i .
> YOuRr counciLdoitonline

Q22 .
%y cons® www.carmarthenshire.gov.wales



PWYLLGOR TRWYDDEDU

15 AELOD

Y GRWP PLAID CYMRU — 7 AELOD

Y Cynghorydd A. Davies

Y Cynghorydd J.M. Charles

Y Cynghorydd J.K. Howell

Y Cynghorydd D.J.R. Llewellyn

Y Cynghorydd J. Thomas

Y Cynghorydd D.E. Williams [Is-Gadeirydd]
Y Cynghorydd J.S. Williams

NoahkWN =

Y GRWP ANNIBYNNOL —4 AELOD

Y Cynghorydd T. Bowen

Y Cynghorydd D.B. Davies

Y Cynghorydd |.J. Jackson [Cadeirydd]
Y Cynghorydd H.l. Jones

hobh=

Y GRWP LLAFUR — 4 AELOD

Y Cynghorydd T. Davies

Y Cynghorydd P.M. Edwards
Y Cynghorydd P.E.M. Jones
Y Cynghorydd M.K. Thomas

hob-=

DYLAI AELODAU FOD YN YMWYBODOL NA CHANIATEIR IDDYNT OFYN | AELODAU O
FEWN EU GRWPIAU EU HUNAIN I'W CYNRYCHIOLI MEWN CYFARFODYDD O’'R
PWYLLGOR YMA

w S Ga A ECHCYNGORarleinamdani
o Sir Gar wwwsirgar.llyw.cymru

Carmarthenshire . .
¢ -/, YOourRcounciLdoitonline
iy o www.carmarthenshire.gov.wales



S

10.

11.

AGENDA

YMDDIHEURIADAU AM ABSENOLDEB
DATGANIADAU O FUDDIANNAU PERSONOL
MR STEPHEN BOWEN - DRWYDDED CERBYD HURIO PREIFAT

MRS MARY ANN COLLINS - TRWYDDED YRRU DDEUOL
CERBYD HACNAI/HURIO PREIFAT

MR EDRYD MORGAN VAUGHAN - CAIS AM DRWYDDED YRRU
DDEUOL CERBYD HACNAI/HURIO PREIFAT

MR DARREN PAUL KNIGHTS - CAIS AM DRWYDDED YRRU
DDEUOL CERBYD HACNAI/HURIO PREIFAT

MR PAUL STUART GRIFFITHS WILLIAMS - TRWYDDED YRRU
DDEUOL CERBYD HACNAI/HURIO PREIFAT

MR RAYMOND ARTHUR TREVETT - CAIS AM DRWYDDED YRRU

DDEUOL CERBYD HACNAI/HURIO PREIFAT

MR STEVEN JAMES GREGORY - CAIS AM DRWYDDED YRRU
DDEUOL CERBYD HACNAI/HURIO PREIFAT

LLOFNODI YN GOFNOD CYWIR, COFNODION CYFARFORD YR
IS-BWYLLGOR TRWYDDEDU 'C' A GYNHALIWYD AR Y 16EG
MAWRTH 2017

LLOFNODI YN GOFNOD CYWIR, COFNODION CYFARFORD Y
PWYLLGOR TRWYDDEDU A GYNHALIWYD AR Y 20FED
CHWEFROR 2017

w S Ga A ECHCYNGORarleinamdani
o Sir Gar wwwsirgar.llyw.cymru

5-8
9-12

13-16

17 - 20

21-24

25-28

29 - 32

33 - 36

37 -40

Carmarthenshire . .
¢ -/, YOourRcounciLdoitonline
iy o www.carmarthenshire.gov.wales



Mae'r dudalen hon yn wag yn fwriadol



Eitem Rhif 3

PWYLLGOR TRWYDDEDU
58D EBRILL 2017

DRWYDDED CERBYD HURIO PREIFAT

ARGYMHELLION / PENDERFYNIADAU ALLWEDDOL SYDD EU HANGEN:

Bod y cais yn cael ei ganiatau.

RHESYMAU:

Canllawiau'r Cyngor yn ymwneud a'r broses gwneud cais.

Ymgynghorwyd &’r Pwyllgor Craffu perthnasol Amherthnasol
Angen i’r Bwrdd Gweithredol wneud penderfyniad Ambherthnasol
Angen i’r Cyngor wneud penderfyniad Ambherthnasol

Aelod y Bwrdd Gweithredol sy’n Deiliad y Portfolio: Cynghorydd T.J. Jones

Y Gyfarwyddiaeth: Swydd: Rhifau Ffon:
Cymunedau Cyfeiriadau E-bost:

Enw Pennaeth y Gwasanaeth
Mr Robin Staines Pennaeth Tai a Diogelu'r Cyhoedd | 01267 228706
rstaines@sirgar.gov.uk

Awdur yr Adroddiad
Justin Power Uwch-swyddog Trwyddedu 01267 228932
JHPower@sirgar.gov.uk
o Sir Gar EICH CYNGOorRarleinamdani
orer Sir Gar www.sirgar.llyw.cymru
Carmarthenshire

YOUR counciLdoitonline
Py o www.carmarthenshire.gov.wales Tudalen 5



EXECUTIVE SUMMARY
LICENSING COMMITTEE
5t APRIL 2017

PRIVATE HIRE VEHICLE LICENCE

To consider an application from Mr Stephen Bowen of Cofia Cabs, 10 Heol Beili Glas, Llanelli,
Carmarthenshire to be granted an exemption from Condition 5a and 5b of the Council’s
Licence Conditions for Private Hire Vehicles for his Mercedes Vito registration number
COF1A.

Mr Bowen has requested that as he intends to operate this vehicle for Air & Sea Port travel
and Executive Hire only, that he be granted an exemption from Condition 5a and 5b of the
Council’s Licence Conditions, namely that he be not required to display door stickers and a
licence plate on the rear bumper of his Vehicle.

Should the Licensing Committee agree to grant Mr Bowen an exemption from condition 5a
and 5b of the Council’s Licence Conditions for Private Hire vehicles, then the following
Licence Conditions be attached to the Licence:-

That the licensed Mercedes Vito registration COF1A be exempt from licence conditions 5a
and 5b, whilst being used for Air & Sea Port travel and Executive Hire purposes as outlined in
the application by Mr Bowen.

That should the vehicle be used for Private Hire other than Air & Sea Port travel and
Executive Hire, then the applicant shall immediately notify the Licensing Authority and the
exemption shall cease in relation to such hiring.

That the vehicle displays an identification disc on the front and rear windscreens, as specified
by the Licensing Authority.

DETAILED REPORT ATTACHED ? NO

IMPLICATIONS

I confirm that other than those implications which have been agreed with the appropriate Directors /
Heads of Service and are referred to in detail below, there are no other implications associated with this
report :

Signed: Mr Robin Staines Head of Housing and Public Protection
o Sir Gar EICH cYNGORarleinamdani
orer Sir Gar www.sirgar.llyw.cymru
I Your counciLdoitonline
Tudalen 6 Dy o www.carmarthenshire.gov.wales



Policy and | Legal Finance ICT Risk Organisational Physical

Crime & Management | Development Assets

Disorder Issues

NONE NONE NONE NONE NONE NONE NONE
CONSULTATIONS

| confirm that the appropriate consultations have taken in place and the outcomes are as detailed below

Signed: Mr Robin Staines Head of Housing and Public Protection

1.Local Member(s):

No local member involvement and therefore no consultation necessary.
2.Community / Town Council:
No Community / Town Council involvement and therefore no consultation necessary.
3.Relevant Partners:

No Police and Fire Authority involvement and therefore no consultation necessary.
4.Staff Side Representatives and other Organisations:

There are no other organisations involved and therefore no consultation necessary.

Section 100D Local Government Act, 1972 — Access to Information
List of Background Papers used in the preparation of this report:

THESE ARE DETAILED BELOW

Title of Document File Ref No. | Locations that the papers are available for public inspection

Application Form and PH 549 Licensing Section, 3 Spilman Street, Carmarthen

File Contents.

EICH cYNGORaArleinamdani
www.sirgar.llyw.cymru

P N
oneor Sir GAr B

Carmarthenshire . .
> YOUR counciLdoitonline
www.carmarthenshire.gov.wales

Tudalen 7

(\o “aanl A
N
Uty Cow®



Mae'r dudalen hon yn wag yn fwriadol



Eitem Rhif 4

PWYLLGOR TRWYDDEDU
580 EBRILL 2017

MRS MARY ANN COLLINS
TRWYDDED YRRU DDEUOL CERBYD HACNAI/HURIO PREIFAT

ARGYMHELLION / PENDERFYNIADAU ALLWEDDOL SYDD EU HANGEN:

Bod Mrs Collins yn cael rhybudd ynghylch ei ymddygiad yn y dyfodol.

RHESYMAU:

Canllawiau’r Cyngor.

Ymgynghorwyd &’r Pwyllgor Craffu perthnasol Amherthnasol
Angen i'r Bwrdd Gweithredol wneud penderfyniad Ambherthnasol
Angen i’'r Cyngor wneud penderfyniad Ambherthnasol

Aelod y Bwrdd Gweithredol sy’n Deiliad y Portfolio: Cynghorydd T.J. Jones

Y Gyfarwyddiaeth: Swydd: Rhifau Ffén:
Cymunedau Cyfeiriadau E-bost:

Enw Pennaeth y Gwasanaeth
Mr Robin Staines Pennaeth Tai a Diogelu'r Cyhoedd | 01267 228706

rstaines@sirgar.gov.uk
Awdur yr Adroddiad

Justin Power Uwch-swyddog Trwyddedu 01267 228932
JHPower@sirgar.gov.uk

o Sir Gar EICH CYNGOorRarleinamdani
orser Sir Gar www.sirgar.llyw.cymru

Carmarthenshire YOUR counciLdoitonline
Py e www.carmarthenshire.gov.wales TUdalen 9



EXECUTIVE SUMMARY
LICENSING COMMITTEE
5™H APRIL 2017

MRS MARY ANN COLLINS
HACKNEY CARRIAGE/PRIVATE HIRE DUAL DRIVERS LICENCE

Mrs Mary Ann Collins of Ffynnonau-Gleision, Boncath is a licensed hackney
carriage/private hire dual driver with this authority.

This item was deferred by the Licensing Committee on the 20t February 2017 as Mrs
Collins failed to attend.

DETAILED REPORT ATTACHED? | NO

IMPLICATIONS

I confirm that other than those implications which have been agreed with the appropriate Directors /

Heads of Service and are referred to in detail below, there are no other implications associated with this
report :

Signed: Mr Robin Staines Head of Housing and Public Protection

o Sir Gar EICH CYNGOorRarleinamdani
orser Sir Gar www.sirgar.llyw.cymru

Carmarthenshire

s YOUR counciLdoitonline
Tudalen 10 Dy o www.carmarthenshire.gov.wales



Policy and | Legal Finance ICT Risk Organisational Physical

Crime & Management | Development Assets

Disorder Issues

NONE NONE NONE NONE NONE NONE NONE
CONSULTATIONS

| confirm that the appropriate consultations have taken in place and the outcomes are as detailed below

Signed: Mr Robin Staines Head of Housing and Public Protection

1.Local Member(s):

No local member involvement and therefore no consultation necessary.
2.Community / Town Council:
No Community / Town Council involvement and therefore no consultation necessary.
3.Relevant Partners:

No Police and Fire Authority involvement and therefore no consultation necessary.
4.Staff Side Representatives and other Organisations:

There are no other organisations involved and therefore no consultation necessary.

Section 100D Local Government Act, 1972 — Access to Information
List of Background Papers used in the preparation of this report:

THESE ARE DETAILED BELOW

Title of Document File Ref No. | Locations that the papers are available for public inspection

Application Form and DD10369 | Licensing Section, 3 Spilman Street, Carmarthen
File Contents.

o Sir Gar EICH CYNGOorRarleinamdani
orser Sir Gar www.sirgar.llyw.cymru

Carmarthenshire . .
> YOUR counciLdoitonline Tudalen 11

G, 2= A .
g, cont® www.carmarthenshire.gov.wales



Mae'r dudalen hon yn wag yn fwriadol



Eitem Rhif 5

PWYLLGOR TRWYDDEDU
580 APRIL 2017

MR EDRYD MORGAN VAUGHAN

CAIS AM DRWYDDED YRRU DDEUOL CERBYD HACNAI/HURIO
PREIFAT

ARGYMHELLION / PENDERFYNIADAU ALLWEDDOL SYDD EU HANGEN:

Caniatau cais Mr Vaughan gyda rhybudd ynghylich ei ymddygiad yn y dyfodol.

RHESYMAU:

Canllawiau’r Cyngor.

Ymgynghorwyd &’r Pwyllgor Craffu perthnasol Amherthnasol
Angen i’r Bwrdd Gweithredol wneud penderfyniad Ambherthnasol
Angen i'r Cyngor wneud penderfyniad Ambherthnasol

Aelod y Bwrdd Gweithredol sy’n Deiliad y Portfolio: Cynghorydd T.J. Jones

Y Gyfarwyddiaeth: Swydd: Rhifau Ffon:
Cymunedau Cyfeiriadau E-bost:

Enw Pennaeth y Gwasanaeth
Mr Robin Staines Pennaeth Tai a Diogelu'r Cyhoedd | 01267 228706

rstaines@sirgar.gov.uk
Awdur yr Adroddiad

Justin Power Uwch-swyddog Trwyddedu 01267 228932
JHPower@sirgar.gov.uk

o Sir Gar EICH CYNGOorRarleinamdani
orser Sir Gar www.sirgar.llyw.cymru

Carmarthenshire . .
> YOUR counciLdoitonline Tudalen 13

G, 2= A .
g, cont® www.carmarthenshire.gov.wales



EXECUTIVE SUMMARY
LICENSING COMMITTEE
5™H APRIL 2017

MR EDRYD MORGAN VAUGHAN

APPLICATION FOR THE GRANT OF A HACKNEY
CARRIAGE/PRIVATE HIRE DUAL DRIVERS LICENCE

To consider an application from Mr Edryd Morgan Vaughan of Trehelig, Station Road,
Llangadog for the grant of a hackney carriage/private hire dual drivers licence.

DETAILED REPORT ATTACHED? NO

IMPLICATIONS

I confirm that other than those implications which have been agreed with the appropriate Directors /

Heads of Service and are referred to in detail below, there are no other implications associated with this
report :

Signed: Mr Robin Staines Head of Housing and Public Protection

= - -
omer Sir Gar B EICH CYNGORarleinamdani

2 . www.sirgar.llyw.cymru
Carmarthenshire

o <X YOUur counciLdoitonline
“ty Cow© www.carmarthenshire.gov.wales

Tudalen 14



Policy and | Legal Finance ICT Risk Organisational Physical

Crime & Management | Development Assets

Disorder Issues

NONE NONE NONE NONE NONE NONE NONE
CONSULTATIONS

| confirm that the appropriate consultations have taken in place and the outcomes are as detailed below

Signed: Mr Robin Staines Head of Housing and Public Protection

1.Local Member(s):

No local member involvement and therefore no consultation necessary.
2.Community / Town Council:
No Community / Town Council involvement and therefore no consultation necessary.
3.Relevant Partners:

No Police and Fire Authority involvement and therefore no consultation necessary.
4.Staff Side Representatives and other Organisations:

There are no other organisations involved and therefore no consultation necessary.

Section 100D Local Government Act, 1972 — Access to Information
List of Background Papers used in the preparation of this report:

THESE ARE DETAILED BELOW

Title of Document File Ref No. | Locations that the papers are available for public inspection

Application Form and DD20471 Licensing Section, 3 Spilman Street, Carmarthen
File Contents.

o Sir Gar EICH CYNGOorRarleinamdani
orser Sir Gar www.sirgar.llyw.cymru

Carmarthenshire . .
> YOUR counciLdoitonline Tudalen 15

G, 2= A .
g, cont® www.carmarthenshire.gov.wales



Mae'r dudalen hon yn wag yn fwriadol



Eitem Rhif 6

PWYLLGOR TRWYDDEDU
580 EBRILL 2017

MR DARREN PAUL KNIGHTS

CAIS AM DRWYDDED YRRU DDEUOL CERBYD HACNAI/HURIO
PREIFAT

ARGYMHELLION / PENDERFYNIADAU ALLWEDDOL SYDD EU HANGEN:

Caniatau cais Mr Knights gyda rhybudd ynghylch ei ymddygiad yn y dyfodol.

RHESYMAU:

Canllawiau’r Cyngor.

Ymgynghorwyd &’r Pwyllgor Craffu perthnasol Amherthnasol
Angen i’r Bwrdd Gweithredol wneud penderfyniad Ambherthnasol
Angen i'r Cyngor wneud penderfyniad Ambherthnasol

Aelod y Bwrdd Gweithredol sy’n Deiliad y Portfolio: Cynghorydd T.J. Jones

Y Gyfarwyddiaeth: Swydd: Rhifau Ffon:
Cymunedau Cyfeiriadau E-bost:

Enw Pennaeth y Gwasanaeth
Mr Robin Staines Pennaeth Tai a Diogelu'r Cyhoedd | 01267 228706

rstaines@sirgar.gov.uk
Awdur yr Adroddiad

Justin Power Uwch-swyddog Trwyddedu 01267 228932
JHPower@sirgar.gov.uk

o Sir Gar EICH CYNGOorRarleinamdani
orser Sir Gar www.sirgar.llyw.cymru

Carmarthenshire . .
> YOUR counciLdoitonline Tudalen 17

G, 2= A .
g, cont® www.carmarthenshire.gov.wales



EXECUTIVE SUMMARY
LICENSING COMMITTEE
5™H APRIL 2017

MR DARREN PAUL KNIGHTS

APPLICATION FOR THE GRANT OF A HACKNEY
CARRIAGE/PRIVATE HIRE DUAL DRIVERS LICENCE

To consider an application from Mr Darren Paul Knights of 46 Quay Street, Ammanford
for the grant of a hackney carriage/private hire dual drivers licence.

DETAILED REPORT ATTACHED ? NO

IMPLICATIONS

I confirm that other than those implications which have been agreed with the appropriate Directors /

Heads of Service and are referred to in detail below, there are no other implications associated with this
report :

Signed: Mr Robin Staines Head of Housing and Public Protection

= - -
omer Sir Gar B EICH CYNGORarleinamdani

2 . www.sirgar.llyw.cymru
Carmarthenshire

o <X YOUur counciLdoitonline
“ty Cow© www.carmarthenshire.gov.wales

Tudalen 18



Policy and | Legal Finance ICT Risk Organisational Physical

Crime & Management | Development Assets

Disorder Issues

NONE NONE NONE NONE NONE NONE NONE
CONSULTATIONS

| confirm that the appropriate consultations have taken in place and the outcomes are as detailed below

Signed: Mr Robin Staines Head of Housing and Public Protection

1.Local Member(s):

No local member involvement and therefore no consultation necessary.
2.Community / Town Council:
No Community / Town Council involvement and therefore no consultation necessary.
3.Relevant Partners:

No Police and Fire Authority involvement and therefore no consultation necessary.
4.Staff Side Representatives and other Organisations:

There are no other organisations involved and therefore no consultation necessary.

Section 100D Local Government Act, 1972 — Access to Information
List of Background Papers used in the preparation of this report:

THESE ARE DETAILED BELOW

Title of Document File Ref No. | Locations that the papers are available for public inspection

Application Form and DD20201 Licensing Section, 3 Spilman Street, Carmarthen
File Contents.

o Sir Gar EICH CYNGOorRarleinamdani
orser Sir Gar www.sirgar.llyw.cymru

Carmarthenshire . .
> YOUR counciLdoitonline Tudalen 19

G, 2= A .
g, cont® www.carmarthenshire.gov.wales



Mae'r dudalen hon yn wag yn fwriadol



Eitem Rhif 7

PWYLLGOR TRWYDDEDU
580 EBRILL 2017

MR PAUL STUART GRIFFITHS WILLIAMS
TRWYDDED YRRU DDEUOL CERBYD HACNAI/HURIO PREIFAT

ARGYMHELLION / PENDERFYNIADAU ALLWEDDOL SYDD EU HANGEN:

Bod Trwydded Yrru Ddeuol Cerbyd Hacni/Hurio Preifat Mr Williams yn cael ei dirymu.

RHESYMAU:

Canllawiau’r Cyngor.

Ymgynghorwyd &’r Pwyllgor Craffu perthnasol Amherthnasol
Angen i'r Bwrdd Gweithredol wneud penderfyniad Ambherthnasol
Angen i’'r Cyngor wneud penderfyniad Ambherthnasol

Aelod y Bwrdd Gweithredol sy’n Deiliad y Portfolio: Cynghorydd T.J. Jones

Y Gyfarwyddiaeth: Swydd: Rhifau Ffén:
Cymunedau Cyfeiriadau E-bost:

Enw Pennaeth y Gwasanaeth
Mr Robin Staines Pennaeth Tai a Diogelu'r Cyhoedd | 01267 228706

rstaines@sirgar.gov.uk
Awdur yr Adroddiad

Justin Power Uwch-swyddog Trwyddedu 01267 228932
JHPower@sirgar.gov.uk

o Sir Gar EICH CYNGOorRarleinamdani
orser Sir Gar www.sirgar.llyw.cymru

Carmarthenshire . .
> YOUR counciLdoitonline Tudalen 21

G, 2= A .
g, cont® www.carmarthenshire.gov.wales



EXECUTIVE SUMMARY
LICENSING COMMITTEE
5™H APRIL 2017

MR PAUL STUART GRIFFITHS WILLIAMS
HACKNEY CARRIAGE/PRIVATE HIRE DUAL DRIVERS LICENCE

Mr Paul Stuart Griffiths Williams of 1 Dan y Allt, Felinfoel, Llanelli is a licensed hackney
carriage/private hire dual driver with this authority.

DETAILED REPORT ATTACHED ? NO

IMPLICATIONS

I confirm that other than those implications which have been agreed with the appropriate Directors /

Heads of Service and are referred to in detail below, there are no other implications associated with this
report :

Signed: Mr Robin Staines Head of Housing and Public Protection

= - -
omer Sir Gar B EICH CYNGORarleinamdani

2 . www.sirgar.llyw.cymru
Carmarthenshire

A ¢ YOUR couNciLdoitonline
“nty Cont www.carmarthenshire.gov.wales

Tudalen 22



Policy and | Legal Finance ICT Risk Organisational Physical

Crime & Management | Development Assets
Disorder Issues
NONE YES NONE NONE NONE NONE NONE

LEGAL: The legal implication of revoking Mr Williams’ licence is that he may lodge an
appeal

CONSULTATIONS

I confirm that the appropriate consultations have taken in place and the outcomes are as detailed below

Signed: Mr Robin Staines Head of Housing and Public Protection

1.Local Member(s):

No local member involvement and therefore no consultation necessary.
2.Community / Town Council:
No Community / Town Council involvement and therefore no consultation necessary.
3.Relevant Partners:

No Police and Fire Authority involvement and therefore no consultation necessary.
4.Staff Side Representatives and other Organisations:

There are no other organisations involved and therefore no consultation necessary.

Section 100D Local Government Act, 1972 — Access to Information
List of Background Papers used in the preparation of this report:

THESE ARE DETAILED BELOW

Title of Document File Ref No. | Locations that the papers are available for public inspection

Application Form and DD30755 | Licensing Section, 3 Spilman Street, Carmarthen
File Contents.

o Sir Gar EICH CYNGOorRarleinamdani
orser Sir Gar www.sirgar.llyw.cymru

Carmarthenshire . .
> YOUR counciLdoitonline Tudalen 23

G, 2= A .
g, cont® www.carmarthenshire.gov.wales



Mae'r dudalen hon yn wag yn fwriadol



Eitem Rhif 8

PWYLLGOR TRWYDDEDU
580 EBRILL 2017

MR RAYMOND ARTHUR TREVETT

CAIS AM DRWYDDED YRRU DDEUOL CERBYD HACNAI/HURIO
PREIFAT

ARGYMHELLION / PENDERFYNIADAU ALLWEDDOL SYDD EU HANGEN:

Gwrthod cais Mr Trevett.

RHESYMAU:

Canllawiau’r Cyngor.

Ymgynghorwyd a’r Pwyllgor Craffu perthnasol Ambherthnasol
Angen i'r Bwrdd Gweithredol wneud penderfyniad Ambherthnasol
Angen i’r Cyngor wneud penderfyniad Amherthnasol

Aelod y Bwrdd Gweithredol sy’n Deiliad y Portfolio: Cynghorydd T.J. Jones

Y Gyfarwyddiaeth: Swydd: Rhifau Ffon:
Cymunedau Cyfeiriadau E-bost:

Enw Pennaeth y Gwasanaeth
Mr Robin Staines Pennaeth Tai a Diogelu'r Cyhoedd | 01267 228706

rstaines@sirgar.gov.uk
Awdur yr Adroddiad

Justin Power Uwch-swyddog Trwyddedu 01267 228932
JHPower@sirgar.gov.uk

o Sir Gar EICH CYNGOorRarleinamdani
orser Sir Gar www.sirgar.llyw.cymru

Carmarthenshire . .
> YOUR counciLdoitonline Tudalen 25

G, 2= A .
g, cont® www.carmarthenshire.gov.wales



EXECUTIVE SUMMARY
LICENSING COMMITTEE
5™H APRIL 2017

MR RAYMOND ARTHUR TREVETT

APPLICATION FOR THE GRANT OF A HACKNEY
CARRIAGE/PRIVATE HIRE DUAL DRIVERS LICENCE

To consider an application from Mr Raymond Arthur Trevett of Lord Rhys, 1 College
View, Llandovery, for the grant of a hackney carriage/private hire dual drivers licence.

DETAILED REPORT ATTACHED ? NO

IMPLICATIONS

I confirm that other than those implications which have been agreed with the appropriate Directors /

Heads of Service and are referred to in detail below, there are no other implications associated with this
report :

Signed: Mr Robin Staines Head of Housing and Public Protection

= - -
omer Sir Gar B EICH CYNGORarleinamdani

2 . www.sirgar.llyw.cymru
Carmarthenshire

o <X YOUur counciLdoitonline
“ty Cow© www.carmarthenshire.gov.wales

Tudalen 26



Policy and | Legal Finance ICT Risk Organisational Physical

Crime & Management | Development Assets
Disorder Issues
NONE YES NONE NONE NONE NONE NONE

LEGAL: The legal implication of refusal to grant a licence is that Mr Trevett may lodge an
appeal.

CONSULTATIONS

I confirm that the appropriate consultations have taken in place and the outcomes are as detailed below

Signed: Mr Robin Staines Head of Housing and Public Protection

1.Local Member(s):

No local member involvement and therefore no consultation necessary.
2.Community / Town Council:
No Community / Town Council involvement and therefore no consultation necessary.
3.Relevant Partners:

No Police and Fire Authority involvement and therefore no consultation necessary.
4.Staff Side Representatives and other Organisations:

There are no other organisations involved and therefore no consultation necessary.

Section 100D Local Government Act, 1972 — Access to Information
List of Background Papers used in the preparation of this report:

THESE ARE DETAILED BELOW

Title of Document File Ref No. | Locations that the papers are available for public inspection

Application Form and DD20470 | Licensing Section, 3 Spilman Street, Carmarthen
File Contents.

o Sir Gar EICH CYNGOorRarleinamdani
orser Sir Gar www.sirgar.llyw.cymru

Carmarthenshire . .
> YOUR counciLdoitonline Tudalen 27

G, 2= A .
g, cont® www.carmarthenshire.gov.wales



Mae'r dudalen hon yn wag yn fwriadol



Eitem Rhif 9

PWYLLGOR TRWYDDEDU
580 EBRILL 2017

MR STEVEN JAMES GREGORY

CAIS AM DRWYDDED YRRU DDEUOL CERBYD HACNAI/HURIO
PREIFAT

ARGYMHELLION / PENDERFYNIADAU ALLWEDDOL SYDD EU HANGEN:

Gwrthod cais Mr Gregory.

RHESYMAU:

Canllawiau’r Cyngor.

Ymgynghorwyd a’r Pwyllgor Craffu perthnasol Ambherthnasol
Angen i'r Bwrdd Gweithredol wneud penderfyniad Ambherthnasol
Angen i’r Cyngor wneud penderfyniad Amherthnasol

Aelod y Bwrdd Gweithredol sy’n Deiliad y Portfolio: Cynghorydd T.J. Jones

Y Gyfarwyddiaeth: Swydd: Rhifau Ffon:
Cymunedau Cyfeiriadau E-bost:

Enw Pennaeth y Gwasanaeth
Mr Robin Staines Pennaeth Tai a Diogelu'r Cyhoedd | 01267 228706

rstaines@sirgar.gov.uk
Awdur yr Adroddiad

Justin Power Uwch-swyddog Trwyddedu 01267 228932
JHPower@sirgar.gov.uk

o Sir Gar EICH CYNGOorRarleinamdani
orser Sir Gar www.sirgar.llyw.cymru

Carmarthenshire . .
> YOUR counciLdoitonline Tudalen 29

G, 2= A .
g, cont® www.carmarthenshire.gov.wales



EXECUTIVE SUMMARY
LICENSING COMMITTEE
5™H APRIL 2017

MR STEVEN JAMES GREGORY

APPLICATION FOR THE GRANT OF A HACKNEY
CARRIAGE/PRIVATE HIRE DUAL DRIVERS LICENCE

To consider an application from Mr Steven James Gregory of 25 Willow Street,

Rhydyfelin, Pontypridd for the grant of a hackney carriage/private hire dual drivers
licence.

DETAILED REPORT ATTACHED ? NO

IMPLICATIONS

I confirm that other than those implications which have been agreed with the appropriate Directors /

Heads of Service and are referred to in detail below, there are no other implications associated with this
report :

Signed: Mr Robin Staines Head of Housing and Public Protection

= - -
omer Sir Gar B EICH CYNGORarleinamdani

2 . www.sirgar.llyw.cymru
Carmarthenshire

o <X YOUur counciLdoitonline
“ty Cow© www.carmarthenshire.gov.wales

Tudalen 30



Policy and | Legal Finance ICT Risk Organisational Physical

Crime & Management | Development Assets
Disorder Issues
NONE YES NONE NONE NONE NONE NONE

LEGAL: The legal implication of refusal to grant a licence is that Mr Gregory may lodge
an appeal.

CONSULTATIONS

I confirm that the appropriate consultations have taken in place and the outcomes are as detailed below

Signed: Mr Robin Staines Head of Housing and Public Protection

1.Local Member(s):

No local member involvement and therefore no consultation necessary.
2.Community / Town Council:
No Community / Town Council involvement and therefore no consultation necessary.
3.Relevant Partners:

No Police and Fire Authority involvement and therefore no consultation necessary.
4.Staff Side Representatives and other Organisations:

There are no other organisations involved and therefore no consultation necessary.

Section 100D Local Government Act, 1972 — Access to Information
List of Background Papers used in the preparation of this report:

THESE ARE DETAILED BELOW

Title of Document File Ref No. | Locations that the papers are available for public inspection

Application Form and DD30922 | Licensing Section, 3 Spilman Street, Carmarthen
File Contents.

o Sir Gar EICH CYNGOorRarleinamdani
orser Sir Gar www.sirgar.llyw.cymru

Carmarthenshire . .
> YOUR counciLdoitonline Tudalen 31

G, 2= A .
g, cont® www.carmarthenshire.gov.wales



Mae'r dudalen hon yn wag yn fwriadol



Eitem Rhif 10

IS-BWYLLGOR TRWYDDEDU C

Dydd lau, 16 Mawrth 2017

YN BRESENNOL: Y Cynghorydd T. Davies (Cadeirydd)

Y Cynghorwyr:
J.M. Charles and D.J.R. Llewellyn

Yr oedd y swyddogion canlynol yn gwasanaethu yn y cyfarfod:
R. Edgecombe, Rheolwr y Gwasanaethau Cyfreithiol
K. Thomas, Swyddog Gwasanaethau Democrataidd

Chamber, County Hall, Carmarthen - 10.00 -10.30 am

1.

DATGAN BUDDIANNAU PERSONOL.
Ni chafwyd dim datganiadau o fuddiant personol.

CAIS AM DRWYDDED PERSONOL - MR GURPREET SINGH GILL, 8 NEW
ROAD, AMMANFORD SA18 3ES

Dywedwyd wrth yr Is-bwyllgor bod y cais am drwydded bersonol a gyflwynwyd gan
Mr G S Gill wedi cael ei dynnu oddi ar yr agenda i'w ystyried y diwrnod hwnnw.

PENDERFYNWYD YN UNFRYDOL nodi bod y cais wedi'i dynnu'n 6l.

CAIS AM DRWYDDED SAFLE - MAJKA POLISH SHOPS LTD, TY LLYSFAEN,
STRYD Y BONT, LLANYBYDDER SA40 9XY

Rhoddodd Rheolwr y Gwasanaethau Cyfreithiol wybodaeth i bawb oedd yn
bresennol am drefn y cyfarfod, a hysbysodd yr Is-bwyllgor fod cais wedi dod i law
gan A.E. Luzarova am drwydded safle o ran yr eiddo a adnabyddir fel Majka
Polish Shops Ltd, Llysfaen House, Stryd y Bont, Llanybydder i gyflenwi
alcohol/oriau agor yn ystod y cyfnod o ddydd Llun i ddydd Sul 09:00 i 22:00.

Nododd yr Is-bwyllgor fod y dogfennau canlynol ynghlwm wrth yr adroddiad:-

Atodiad A — Copi o'r cais
Atodiad B — sylwadau gan Awdurdod Trwyddedu Heddlu Dyfed-Powys
Atodiad C — sylwadau a gyflwynwyd gan bobl eraill

Yn ogystal &'r ddogfennaeth uchod, cafodd yr Is-bwyllgor, yn dilyn cytundeb yr holl
bartion oedd yn bresennol, y ddogfennaeth ychwanegol ganlynol:-

e E-bost dyddiedig 7 Chwefror gan M. Beynon, swyddog ariannol cyfrifol
Cyngor Cymuned Llanybydder i Is-adran Gynllunio'r Cyngor ynghylch
ymgynghoriadau ar geisiadau cynllunio, cyfeiriwyd at wrthwynebiad y
Cyngor Cymuned i ganiatau Trwydded safle ar gyfer Majka Polish Shop ar
sail bod digon o siopau yn gwerthu alcohol eisoes yn y pentref. Dywedodd
Rheolwr y Gwasanaethau Cyfreithiol er mai yn ddiweddar iawn yr oedd
cynnwys yr e-bost wedi dwyn i sylw'r Is-adran Drwyddedu, nid oedd y
gwrthwynebiad ar sail angen, yn ffactor perthnasol wrth benderfynu ary
cais a dylid ei osod o'r neilltu;

o Sir GarJh EICH CYNGOrarleinamdani
orser Sir Gar www.sirgar.llyw.cymru

Carmarthenshire . ]
G A YOour counciL doitonline Tudalen 33
“nty Cow www.carmarthenshire.gov.wales



e E-bost dyddiedig 8 Mawrth gan yr ymgeisydd at Mr M Price Heddlu Dyfed-
Powys yn derbyn yr amodau 1-16 a awgrymwyd

e Hysbysiad gan Mr M Price yn tynnu'n 6l sylwadau Heddlu Dyfed-Powys yn
ffurfiol ar sail e-bost yr ymgeisydd dyddiedig 8 Mawrth, y cyfeiriwyd ato
uchod

e Hysbysiad wedi'i lofnodi gan yr ymgeisydd dyddiedig 14 Mawrth i'r Is-adran
Drwyddedu yn derbyn amodau diwygiedig Heddlu Dyfed-Powys;

¢ y cynlluniau sy'n nodi lleoliad eiddo'r ymgeisydd a'r gwrthwynebydd.

Dywedodd Rheolwr y Gwasanaethau Cyfreithiol er bod gwrthwynebiad wedi
dod i law, nid oedd y gwrthwynebydd yn y cyfarfod ac felly dylai'r Is-bwyllgor
fynd ati i wrando ar sylwadau'r ymgeisydd.

Dywedodd yr Ymgeisydd wrth yr Is-bwyllgor ei bod wedi gweithredu ar safle
arall yn Llanybydder yn ystod y naw mlynedd blaenorol gyda safle trwydded ac
nad oedd wedi cael unrhyw wrthwynebiadau. Mae'r safle hwnnw bellach wedi
cau, ac roedd y cais presennol wedi cael ei gyflwyno yn dilyn adleoli ei busnes
i safle newydd yn Llysfaen House. Gan ei bod wedi adleoli i Lysfaen House,
cadarnhaodd na fyddai'n gweithredu o ddau safle, a byddai'r cais presennol
am drwydded, petai'n cael ei ganiatau, yn lle ei thrwydded flaenorol. Ni
fyddai'n arwain at gynnydd yn nifer y safleoedd yn Llanybydder a oedd yn
gwerthu alcohol.

Cyfeiriodd yr Ymgeisydd hefyd at bryderon y gwrthwynebydd yn ei sylwadau
ysgrifenedig am ymddygiad gwrthgymdeithasol honedig gan elfen benodol o'r
gymuned, a'r pryderon am yr effaith bosibl y byddai caniatau'r cais am
drwydded yn Llanybydder yn ei gael ar yr ymddygiad hwnnw. Mynegodd yr
ymgeisydd farn y byddai unrhyw ymddygiad gwrthgymdeithasol y tu hwnt i'w
rheolaeth ac mae'r Heddlu oedd yn y sefyllifa orau i ymdrin & hyn.

Rhoddwyd cyfle i'r Is-bwyllgor holi cwestiynau i'r ymgeisydd am ei chais.
Yna bu i'r Is-bwyllgor

BENDERFYNU YN UNFRYDOL gynnal sesiwn preifat er mwyn cael
cyngor cyfreithiol yn unol a Pharagraff 16, Atodlen 12A o Ddeddf
Llywodraeth Leol 1972

Ar Ol y toriad, ailymgynullodd yr Is-bwyllgor i gyhoeddi ei benderfyniad ac ar 6l
ystyried y paragraffau perthnasol o Ddatganiad Polisi Trwyddedu'r Awdurdod
Trwyddedu a'r Cyfarwyddyd a gyhoeddwyd gan yr Adran dros Ddiwylliant, y
Cyfryngau a Chwaraeon (DCMS) a chan y Swyddfa Gartref a'r materion y
cyfeiriwyd y pwyllgor atynt gan y Partion sydd & diddordeb.

PENDERFYNWYD caniatau'r cais am Drwydded Safle ar gyfer Majka
Polish Shop, Llysfaen Shop, Stryd y Bont, Llanybydder yn amodol ar yr
amodau trwydded ychwanegol y cytunwyd arnynt rhwng yr ymgeisydd
a'r heddlu

Y RHESYMAU

Wrth benderfynu ar y cais, yr oedd y ffeithiau canlynol yn hysbys i'r Is-
bwyligor;

o Sir GarJh EICH CYNGOrarleinamdani
orser Sir Gar www.sirgar.llyw.cymru

Carmarthenshire . ]
Tudalen 34 ¢ YOURr counciL doitonline
ity Con® www.carmarthenshire.gov.wales



. Nid oedd yr Heddlu yn gwrthwynebu mewn egwyddor i ganiatau'r cais

. Nid oedd sylwadau wedi dod i law gan awdurdodau cyfrifol eraill

. Roedd yr ymgeisydd eisoes wedi cael trwydded safle ar gyfer gwerthu
alcohol mewn safle arall yn y pentref

4. Ni chafodd dim tystiolaeth ei chyflwyno o ran troseddu ac anrhefn yn y safle

nac yn gysylltiedig ag ef.
5. Roedd yr ymgeisydd wedi derbyn yr amodau ychwanegol yr oedd yr heddlu
wedi gofyn amdanynt

WN —~

Yr oedd yr Is-bwyllgor wedi rhoi pwys ar farn yr heddlu, ac ar y ffaith nad oedd
dim sylwadau gan yr awdurdodau cyfrifol eraill wedi dod i law. Hefyd roedd yr
Is-bwyllgor wedi rhoi ystyriaeth i faterion troseddau ac anhrefn yng
nghyffiniau'r safle, ond nad oeddynt yn deillio'n uniongyrchol o'r safle.

Yr oedd yr Is-bwyllgor yn cydnabod bod yn rhaid i'w benderfyniad gael ei seilio
ar dystiolaeth wirioneddol, ac nad oedd pryderon nac ofnau ynghylch yr hyn a
allai ddigwydd pe caniateid trwydded, lle nad oedd tystiolaeth o'r fath i'w
hategu, yn faterion y gallai roi ystyriaeth briodol iddynt.

Yn dilyn ystyried yr holl dystiolaeth a gyflwynwyd roedd yr Is-bwyllgor yn
fodlon ei fod yn briodol caniatau'r cais yn amodol ar yr amodau trwyddedu
ychwanegol y cytunwyd arnynt rhwng yr ymgeisydd a'r heddlu er mwyn
hyrwyddo'r amcan atal troseddau. Hefyd roedd y pwyligor yn fodlon bod hyn
yn ymateb cymesur i'r materion a godwyd.

CADEIRYDD DYDDIAD

o Sir GarJh EICH CYNGOrarleinamdani
orser Sir Gar www.sirgar.llyw.cymru

Carmarthenshire . ]
G A Your counciLdoitonline Tudalen 35
“nty Cow www.carmarthenshire.gov.wales



Mae'r dudalen hon yn wag yn fwriadol



Eitem Rhif 11

PWYLLGOR TRWYDDEDU
DYDD LLUN, 20 CHWEFROR 2017

PRESENT: Councillor D.E. Williams (Cadeirydd)

Councillors:
T. Bowen, J.M. Charles, A. Davies, D.B. Davies, T. Davies, P.M. Edwards, H.l. Jones,
P.E.M. Jones, D.J.R. Llewellyn, J. Thomas, M.K. Thomas and J.S. Williams

The following Officers were in attendance:

S.E. Watts, Rheolwr Gwasanaethau lechyd y Cyhoedd
J. Power, Uwch Swyddog Trwyddedu

P. Booth, Swyddog Trwyddedu

A. Rees, Swyddog Trwyddedu

J. Owen, Swyddog y Gwasanaethau Democrataidd

Yn cynrychioli Heddlu Dyfed-Powys: Mr M Price

Y Siambr, Neuadd y Sir - 10.00 -10.40 am

1.

YMDDIHEURIADAU AM ABSENOLDEB

Derbyniwyd ymddiheuriadau am absenoldeb gan y Cynghorydd | Jackson.
DATGANIADAU O FUDDIANNAU PERSONOL

Ni chafwyd dim datganiadau o fuddiant personol.

MRS. MARY ANN COLLINS - TRWYDDED YRRU DDEUOL CERBYD HACNAI /
HURIO PREIFAT

Hysbyswyd y Pwyllgor nad oedd Mrs Mary Ann Collins yn bresennol ac nad oedd
wedi cysylltu &'r swyddogion i roi gwybod iddynt ei bwriad.

PENDERFYNWYD YN UNFRYDOL ohirio ystyried ymddygiad Mrs Mary Ann
Collins yn y dyfodol tan gyfarfod nesaf y Pwyllgor.

MR. BRIAN WOOLOFF - CAIS | ADNEWYDDU TRWYDDED YRRU DDEUOL
CERBYD HACNAI / HURIO PREIFAT

Bu'r Pwyllgor yn ystyried cais Mr Brian Wooloff, 6 Teras Gathen, Llanelli am
Drwydded Yrru Ddeuol ar gyfer Cerbyd Hacnai/Hurio Preifat.

Bu'r Pwyllgor yn cyfweld & Mr Brian Wooloff ynghylch ei gais.

Argymhellodd Rheolwr Gwasanaethau lechyd y Cyhoedd fod y cais yn cael ei
ganiatau a bod Mr Wooloff yn cael rhybudd ynghylch ei ymddygiad yn y dyfodol.

PENDERFYNWYD, yn unol & chanllawiau'r Cyngor, ganiatau cais Mr B.
Wooloff am Drwydded Yrru Ddeuol ar gyfer Cerbyd Hacnai/Hurio Preifat a
rhoi rhybudd iddo ynghylch ei ymddygiad yn y dyfodol.

o Sir GarJh EICH CYNGOrarleinamdani
orser Sir Gar www.sirgar.llyw.cymru

Carmarthenshire . ]
G A YOour counciL doitonline Tudalen 37
“nty Cow www.carmarthenshire.gov.wales



5. MR. SCHALK JACOBUS LOOTS - CAIS AM DRWYDDED YRRU DDEUOL
CERBYD HACNAI/ HURIO PREIFAT

Ystyriodd y Pwyllgor gais gan Mr Schalk Jacobus Loots, Pwligair, Brongest,
Castellnewydd Emlyn, am Drwydded Yrru Ddeuol ar gyfer Cerbyd Hacnai/Hurio
Preifat.

Bu'r Pwyllgor yn cyfweld & Mr Schalk Jacobus Loots ynghylch ei gais.

Argymhellodd Rheolwr Gwasanaethau lechyd y Cyhoedd fod cais Mr Loots yn
cael ei ganiatau a'i fod yn cael rhybudd ynghylch ei ymddygiad yn y dyfodol.

PENDERFYNWYD, yn unol & chanllawiau'r Cyngor, ganiatau cais Mr S. J.
Loots am Drwydded Yrru Ddeuol ar gyfer Cerbyd Hacnai/Hurio Preifat a rhoi
rhybudd iddo ynghylch ei ymddygiad yn y dyfodol.

6. MR. JOHN FREDERICK KEVERN - CAIS AM DRWYDDED YRRU DDEUOL
CERBYD HACNAI / HURIO PREIFAT

Bu'r Pwyllgor yn ystyried cais gan Mr John Frederick Kevern, 1A Upper Cross
Road, Llanelli am Drwydded Yrru Ddeuol ar gyfer Cerbyd Hacnai/Hurio Preifat.

Bu'r Pwyllgor yn cyfweld & Mr John Frederick Kevern ynghylch ei gais.

Argymhellodd Rheolwr Gwasanaethau lechyd y Cyhoedd fod cais Mr Kevern yn
cael ei ganiatau.

PENDERFYNWYD, yn unol & chanllawiau'r Cyngor, ganiatau cais Mr J. F.
Kevern am Drwydded Yrru Ddeuol ar gyfer Cerbyd Hacnai/Hurio Preifat

7. MR. CHRISTOPHER ARTHUR JOHN OWEN - CAIS AM DRWYDDED YRRU
DDEUOL CERBYD HACNAI / HURIO PREIFAT

Atgoffwyd y Pwyllgor ei fod wedi gohirio ystyried y cais hwn yn y cyfarfod oedd
wedi ei gynnal ar 10%d lonawr, 2017 (cofnod 8) gan nad oedd yr ymgeisydd yn
gallu bod yn bresennol.

Ystyriodd y Pwyllgor gais gan Mr Christopher Arthur John Owen, Tanybryn,
Llanllwni, Pencader am Drwydded Yrru Ddeuol ar gyfer Cerbyd Hacnai/Hurio
Preifat.

Bu'r Pwyllgor yn cyfweld & Mr Christopher Arthur John Owen ynghylch ei gais.

Argymhellodd Rheolwr Gwasanaethau lechyd y Cyhoedd fod y cais yn cael ei
ganiatau a bod Mr Owen yn cael rhybudd ynghylch ei ymddygiad yn y dyfodol.

PENDERFYNWYD, yn unol a chanllawiau'r Cyngor, ganiatau cais Mr C.A.J.
Owen am Drwydded Yrru Ddeuol ar gyfer Cerbyd Hacnai/Hurio Preifat a rhoi
rhybudd iddo ynghylch ei ymddygiad yn y dyfodol.

o Sir GarJh EICH CYNGOrarleinamdani
orser Sir Gar www.sirgar.llyw.cymru

Carmarthenshire . ]
Tudalen 38 ¢ YOURr counciL doitonline
ity Con® www.carmarthenshire.gov.wales



LLOFNODI YN GOFNOD CYWIR, COFNODION CYFARFORD YR IS-
BWYLLGOR TRWYDDEDU 'B' A GYNHALIWYD AR Y 13EG O RAGFYR 2016

PENDERFYNWYD llofnodi bod cofnodion cyfarfod Is-bwyligor Trwyddedu ‘B’
oedd wedi ei gynnal ar y 1329 o Ragfyr, 2016 yn gofnod cywir.

LLOFNODI YN GOFNOD CYWIR, COFNODION CYFARFORD Y PWYLLGOR
TRWYDDEDU A GYNHALIWYD AR Y 10FED O IONAWR 2017

PENDERFYNWYD llofnodi bod cofnodion cyfarfod y Pwyllgor Trwyddedu
oedd wedi ei gynnal ar 10ed lonawr, 2017 yn gofnod cywir.

CADEIRYDD DYDDIAD

EICH CYNGORarleinamdani

5
omeer Sir Gar www.sirgar.llyw.cymru

Carmarthenshi
armarthenshirs Your counciL doitonline Tudalen 39

Q, A .
%ty Cows® www.carmarthenshire.gov.wales



Mae'r dudalen hon yn wag yn fwriadol



	Agenda
	3 MR STEPHEN BOWEN - DRWYDDED CERBYD HURIO PREIFAT
	4 MRS MARY ANN COLLINS - TRWYDDED YRRU DDEUOL CERBYD HACNAI/HURIO PREIFAT
	5 MR EDRYD MORGAN VAUGHAN - CAIS AM DRWYDDED YRRU DDEUOL CERBYD HACNAI/HURIO PREIFAT
	6 MR DARREN PAUL KNIGHTS - CAIS AM DRWYDDED YRRU DDEUOL CERBYD HACNAI/HURIO PREIFAT
	7 MR PAUL STUART GRIFFITHS WILLIAMS - TRWYDDED YRRU DDEUOL CERBYD HACNAI/HURIO PREIFAT
	8 MR RAYMOND ARTHUR TREVETT - CAIS AM DRWYDDED YRRU DDEUOL CERBYD HACNAI/HURIO PREIFAT
	9 MR STEVEN JAMES GREGORY - CAIS AM DRWYDDED YRRU DDEUOL CERBYD HACNAI/HURIO PREIFAT
	10 LLOFNODI YN GOFNOD CYWIR, COFNODION CYFARFORD YR IS-BWYLLGOR TRWYDDEDU 'C' A GYNHALIWYD AR Y 16EG MAWRTH 2017
	11 LLOFNODI YN GOFNOD CYWIR, COFNODION CYFARFORD Y PWYLLGOR TRWYDDEDU A GYNHALIWYD AR Y 20FED CHWEFROR 2017

